
Jameson st.Patrick day 2018 „ Claudine O'Sullivan &
Fianna ” Irish whiskey 40% vol. 1.00 l

» Pálenky » Whisky » Irsko

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

29.3.2026 20:01
1/2

Kód produktu W0200321 

Jameson St.Patrick’s Day 2018 je limitovaná edice irské whiskey. Tento blend kombinuje
trojnásobně destilované slady i zrno z destilerie Midleton a nabízí klasický hladký styl Jamesonu
obohacený o originální umělecký design etikety. Sedmá limitovaná edice z řady Jameson St.
Patrick's Day. Pro rok 2018 Jameson spolupracoval s irskou ilustrátorkou Claudine O'Sullivan,
britským designérem Alexem Mellonem a irským fotografem Leonnem Wardem. Inspirací pro ni
byli Fianna, irští mytologičtí válečníci známí pro svou loajalitu a statečnost.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Irská whiskey Jameson se vyrábí ze sladového a
nesladového ječmene, který je třikrát destilován –
stejně jako to před staletími dělal sám John Jameson
– ve třech oddělených měděných kotlových
destilačních přístrojích: promývacím kotlem,
kotlovým kotlem na šlehání a nakonec kotlem na
pálení. Samotný rmut se vyrábí z ječmene, kukuřice
a čisté irské vody, což dále umocňuje jedinečný
charakter whiskey. Jameson Original Irish Whiskey je
směsí kotlových destilačních přístrojů a
jemnozrnných whiskey, které zrají minimálně 4 roky.
Whiskey zraje v kombinaci sudů po sherry a
bourbonu, aby dodala whiskey kořeněné a sladké
tóny. Výsledkem je lehce květinová vůně s náznaky
kořeněné sladkosti, která vede k chuti pikantních
karamelových tónů v kombinaci s jemnými tóny
vanilky a mandlí. Závěr je hladký s tóny sherry a
sladkého ovoce. Láhev 2018 navrhl místní umělec
Steve McCarthy jako poctu městu, kterému on i
Jameson říkají domov. Stejně jako většina jeho děl, i
tato láhev vychází ze slavného irského úsloví
„chancing your arm“ (odvážit se), jinak známého
jako vykročení z komfortní zóny a zkoušení nových
věcí. Na Den svatého Patrika si pořiďte láhev
Jamesonu, autentické whisky, která je domovem
Dublinu již od roku 1780. Jameson St. Patrick’s Day
Edition 2018 je oslavou irského ducha, přátelství a
hrdosti, která jde daleko za hranice běžné whiskey.
Každoroční limitovaná série přináší kromě kvalitního
obsahu i jedinečný design, a ročník 2018 je toho
krásným důkazem. Etiketa vznikla ve spolupráci s
trojicí mladých irských umělců, kteří se inspirovali
legendami o bojovnících Fianna – symbolech
odvahy, cti a soudržnosti. Výsledkem je moderní a
hravé vizuální zpracování, které na první pohled
zaujme a odkazuje na hluboké kořeny irské tradice.
Uvnitř lahve se ukrývá typický Jameson –
trojnásobně destilovaný blend sladové a obilné
whiskey, který zraje v sudech po bourbonu i po
sherry. Díky tomu má hladkou, jemnou chuť s tóny
medu, sušeného ovoce a lehkého koření. Obsah
alkoholu je tradičních 40?%, takže whiskey působí
přístupně, ale zároveň nabízí dostatek hloubky i pro
zkušenějšího konzumenta. Tato edice není jen o
chuti – je to zážitek, který propojuje vizuální umění,
irské dědictví a příběh značky, jež se stala
symbolem kvality po celém světě. Zajímavostí je, že
lahev je vybavena interaktivním NFC čipem, díky
kterému se majitel dostane k exkluzivnímu online
obsahu. To dělá z této limitky nejen krásný
sběratelský kousek, ale i moderní pojetí tradice.
Jameson St. Patrick’s Day 2018 je důkazem toho, že
whiskey může být víc než jen nápoj. Je to poselství,
styl a charakter v každé kapce – ideální pro ty, kteří
chtějí slavit po svém, s irským srdcem a globálním
přesahem.

Hlavní parametry
Značka Jameson 
Druh Blended whisky 
Produkce investiční lahev, raritní limitovaná edice, sběratelský kousek 
Původ Irsko 
Zrání 4 roky, dubové sudy, ex-Bourbon 
Objem 1 000 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce Pernod Ricard Francie, 94015 Cedex, 51 Chemin des Meches, 94000
Créteil, Francie 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


